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¿QUÉ OPINAN LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES SOBRE 
EL PROCESO CONSTITUYENTE Y SU PARTICIPACIÓN?

27%

12 años

32%

13 años

50%

14 años

60%

15 años

67%

16 años

76%

17 años

Interés de participar por edad

Fuente: Estudio de Opinión de niños, niñas y adolescentes 2019, Defensoría de la Niñez.

 Interés de participar en el plebiscito de una nueva Constitución 

54%
Sí33%

No lo sé

13%
No

Interés de participar

35%
No lo sé

31%
No lo sé

Interés de participar por sexo

51%
Sí

57%
Sí

14%
No

12%
No

 Adolescentes a favor de una nueva Constitución en el plebiscito 
municipal

Fuente: Resultados Plebiscito Comunal 2019.

De acuerdo

95,2%

49.341
Total votantes 0%

En blanco
0,08%

Nulo

En desacuerdo
4,6%

Panorama estadístico  Ideas y formas preferidas de participación de los niños, niñas y 
adolescentes (6 a 17 años de edad)*

Fuente: World Vision, resultados finales encuesta Los Niñ@s también votan.  
Primer semestre 2021.

32% Escribirles de manera directa

42% Que nos reciban para conversar y entregar propuestas

52% Expresar nuestras ideas en sus sesiones

54% A través del centro de estudiantes y otras 
organizaciones de niños, niñas y adolescentes 

3% No quiero que me escuchen

*Respuestas múltiples

 Temáticas prioritarias para Chile de niños, niñas y adolescentes*

Fuente: World Vision, resultados finales encuesta Los Niñ@s también votan.  
Primer semestre 2021.

6 a 13 años 14 a 17 años

Que las nuevas autoridades de mi comuna inviertan en 
programas para niñez

0%
5%

Que el Estado me enseñe sobre mis derechos 0%
8%

Que los municipios tengan programas para atender las 
necesidades de la niñez

7%10%

Que existan grupos de niñas(os) para generar cambios 
en mi barrio o comuna

5%18%

Mejorar la educación 
37%

50%

Mejorar la atención de salud física y mental
40%

52%

Que los derechos de los niños sean considerados en la 
nueva Constitución

44% 35%

Que todos los niños, niñas y adolescentes tengan 
acceso a internet para estudiar 51%

25%

Aumentar el apoyo a las regiones y comunas más 
pobres y afectadas 51%

38%

Planes para el cuidado del medioambiente y combatir 
cambio climático 0%

26%

Que se actue más rápido y decididamente frente a 
vulneraciones de DD.HH. 0% 52%

*Respuestas múltiples

Desde los 12 años en adelante va 
aumentando el interés de participar 
en el plebiscito para una nueva 
Constitución, llegando a un 76% en 
las y los adolescentes de 17 años. 

Los niños, niñas y adolescentes 
comparten, como temática 
prioritaria para Chile, mejorar la 
atención de salud física y mental. 
La educación es también, para 
ambos grupos etarios, una temática 
prioritaria. Las niñas y niños entre 
6 y 13 años relevan la importancia 
del acceso a internet para estudiar. 
Las y los adolescentes señalan 
estar interesados por “mejorar la 
educación”.


